

Вітаємо Миколу Васильовича Туленкова з ювілеєм!



21 березня 2020 року Миколі Васильовичу Туленкову — доктору соціологічних наук, професору кафедри галузевої соціології факультету соціології Київського національного університету імені Тараса Шевченка виповнюється 70 років! Важко досягнути увесь життєвий та науковий доробок Миколи Васильовича й усвідомити, що таким плідним, розмаїтим та активним може бути життя однієї людини.

Якщо поглянути на його активну участь у різноманітних наукових заходах в Україні та поза її межами, а також на кількість публікацій, виникає відчуття, що ювіляр встигає скрізь, а інтерес до життя є його непохитним кредо! Як каже сам ювіляр: “Ні дня без рядка!” Тож результати самоорганізації, наукових пошуків та активної життєвої позиції справді вражають. Микола Васильович є автором та співавтором близько 500 наукових та навчально-методичних робіт, серед яких 28 наукових монографій, 52 навчальні посібники, підручники і словники, підготовлені особисто та у співавторстві. І плани, проголошені ювіляром щодо подальших наукових пошуків та звершень, дають підстави стверджувати, що соціологічна спільнота, принаймні в найближчі 20 років, матиме, що обговорювати, а студенти та аспіранти й далі навчатимуться за підручниками та посібниками, які написані Туленковим. Тож колектив кафедри галузевої соціології зокрема та факультету соціології Київського національного університету імені Тараса Шевченка загалом щиро вітає Миколу Васильовича з ювілеєм!

Зичимо найміцнішого здоров'я, спортивного завзяття у справах та захопленнях, відчуття повноти та наповненості життя! Нехай Ваш оптимізм, енергія, бажання рухатися своїм науковим та професійним шляхом завжди

знаходять джерело підзарядки! Хай кожен день додає Вам життєвих сил, на-
снаги для реалізації найсміливіших планів і задумів! У цей святковий день,
коли оцінюється зроблене й окреслюються плани на майбутнє, земних Вам
щедрот та прихильності долі, розуміння і підтримки з боку рідних, друзів та
колег! За Вашими плечима — багаторічний досвід і визнання. Професіо-
налізм, талант, безмежна відданість справі, працьовитість і наполегливість у
досягненні поставлених цілей дали Вам змогу досягти нових успіхів у про-
фесійній та науковій діяльності, здобути шану і повагу серед колег та сту-
дентства, отримати заслужене визнання і винагороди від держави та науко-
вих установ.

Тож нехай і надалі Ваші професіоналізм, цілеспрямованість і наполег-
ливість слугують рушійними силами задля розвитку вітчизняної науки та
освіти, а невгасимий оптимізм та незламна воля підтримують Вас на подаль-
шому шляху до бажаних вершин!

Колеги та друзі